
V SEPTEMBRU 2016 PRIPRAVLJAMO

sreda, 3 1 .8 .2 0 1 6  RAZSTAVA V KURNIKOVI HIŠI - otvoritev

Knjižnica dr. Toneta Pretnarja je v Kurnikovi hiši v sodelovanju s Tržiškim muzejem 
pripravila razstavo PRIŠLI SO V TRŽIČ IN PUSTILI SLEDI. Razstava se navezuje na 
letošnji Domoznanski september v splošnih knjižnicah, ki želi tematiko migracij in 
priseljencev prikazati v pozitivni luči. To je priložnost, da tržiška knjižnica predstavi svoje 
domoznansko gradivo in s tem dejavnost, ki je ena od temeljnih v knjižničarski stroki. 
Izbor je sledil gradivu, ki ga hrani tržiška knjižnica, dopolnjujejo pa ga predmeti, ki so last 
Tržiškega muzeja.
Razstava o prišlekih v Tržiču, ki so s svojim delovanjem zaznamovali mesto, bo v Kurnikovi 
hiši na ogled od 31.8 . 2016 do 27.9 . 2016. Nato pa se seli v Kulturni center Tržič, kjer bo 
na ogled od 28.9 . 2016 do 10.10. 2016, v času torej, ko potekajo letošnji Dnevi evropske 
kulturne dediščine - DEKD - z naslovom Dediščina OKOli nas.

petek, 9 .9. 2016 SPREJEM PRETNARJEVEGA NAGRAJENCA 2016

Že od leta 2004 dalje se v Velenju na pobudo Iva STROPNIKA podeljuje mednarodna 
Pretnarjeva nagrada s častnim nazivom Ambasador slovenske književnosti in jezika. 
Partnerska organizatorja nagrade oz. podelitve častnega ambasadorskega naslova sta 
Ustanova Velenjska knjižna fundacija in književna asociacija Velenika pod večletnim 
glavnim pokroviteljstvom Mestne občine Velenje. S sprejemom Pretnarjevih nagrajencev 
se pridružuje Občina Tržič (domači kraj T. Pretnarja).

Pretnarjevo nagrado za leto 2016 prejme profesor dr. ZVONKO KOVAČ. Sprejem 
nagrajenca dr. Zvonka KOVAČA v Tržiču bo v večnamenskem prostoru Knjižnice dr. 
Toneta Pretnarja v petek, 9. 9. 2016 ob 19.00.

S profesorjem dr. Zvonkom KOVAČEM se bo pogovarjala dr. Urška PERENIČ. Avtorjevo 
poezijo v prevodu Vesne Mikolič bo bral Janez KIKEL, glasbo bo dodala Vivien Isabel HERAK 
HADAŠ.

Prof. dr. Zvonka Kovača lahko za številne zasluge, večletno posredovanje slovenske 
literature in jezika na Hrvaškem, vzpostavljanje slovensko-hrvaških književno- 
jezikovnih stikov ter njegovo mednarodnopovezovalno, znanstvenoraziskovalno 
in predavateljsko delo, ki pomembno vključuje sodobne slovenske književne 
ustvarjalce, z največjim spoštovanjem nagradimo s Pretnarjevo nagrado in 
imenujemo »ambasador slovenske književnosti in jezika na Hrvaškem«. (Sosvet 
Pretnarjeve nagrade 2016)



torek, 1 3 .9 .2 01 6  SLAVNOSTNI VEČER OB 140-LETNICI ROJSTVA 
IVANA CANKARJA

Pred 140. leti s e je  rodil začetnik in osrednji literat slovenske moderne Ivan Cankar, ki ga 
umeščamo med najpomembnejše slovenske književnike, mnogi celo v sam vrh. Z njim je 
slovenska literatura našla živ stik s sočasnim evropskim literarnim in kulturnim dogajanjem. 
Ivan Cankar je bil in ostaja vizionar.

BESEDO IVANA CANKARJA nam bodo posredovali Marina BOHINC, Maja GRADIŠAR, Draga 
H. BAJT, Marja BOHINJEC, Boris KUBURiČ, Bojan VESELINOVIČ in David AHAČIČ.

Za glasbeni prispevek bosta poskrbela Mateja LANGUS in Tomaž KODER.

Večer smo pripravili Knjižnica dr. Toneta Pretnarja in Mladinsko gledališče Tržič.
Maksim Sedej:

Ivan Cankar na Rožniku, 1 9 5 5

torek, 20. 9. 2016 PREDSTAVITEV AVTORJEV IN NJIHOVIH DEL

Skupaj z Društvom upokojencev Tržič vas prijazno vabimo na literarni večer SADOVI 
JESENI. Na 8. BESEDARIJAH bodo svoje literarne sadove predstavili dr. Janez MAYER, Slavko 
BOHINČ, Ljuba JAKŠIČ, Mojca SEDMINEK, Marjana OBLAK in Tanja AHAČIČ. Kantavtorica 
Vesna ŠTEFE pa bo prepevala skupaj z vnukinjo Julijo.

torek, 27. 9. 2016 PREDSTAVITEV AVTORJEV IN NJIHOVIH DEL

Maji ČINKU je huda prometna nesreča spremenila življenje. Zaradi poškodbe glave se 
je morala vsega naučiti od začetka, tudi doštudirala je in o vsem tem napisala knjigo 
VKORAKANJE V MENI NOV SVET.
Poezija Slavice ŠTIRN v njeni osmi pesniški zbirki z naslovom SAMOST lepo dopolni Majino 
zgodbo, pesmi bo brala Marina BOHINC.
Z nami bo tudi gospa Mateja KOROŠEC, direktorica Centra KORAK za odrasle osebe s 
pridobljenimi možganskimi poškodbami.

sreda, 28. 9. 2016 PREDAVANJE

Andrej VOJE se ukvarja s potapljanjem, podvodno fotografijo in snemanjem. Glavni namen 
vseh njegovih popotovanj je raziskovanje čudovitega sveta pod morsko gladino. Okoli sveta 
je prepotoval že več kot 580.000 km - z drugimi besedami, naš modri planet je obkrožil 
že 14-krat. Z multimedijsko projekcijo POD MORJEM OKOLI SVETA nam bo približal 
raznovrstne koralne grebene, pisane ribje jate in skrivnostna drobna bitja, potopljene 
razbitine z morskega dna in spregovoril o svojih izkušnjah s potopov v družbi morskih psov.

Toplo vabljeni, da se nam pridružite.

Prireditve je omogočila Občina Tržič.


